

“严书记的女儿”坑爹？真相曝光

“严书记”痛哭忏悔谈前妻：我没控制权欲，她才那么跋扈

自己孩子打人，却嚣张到让教师道歉；招生还没开始，前妻就嘚瑟孩子已“内定”名校……2018年5月，在成都一家幼儿园发生了一起“严书记女儿”事件，一时成为成都乃至全国街谈巷议的热点。四集电视专题片《正风反腐就在身边》24日在央视综合频道播出第四集《严正家风》。已落马的“严书记”，即四川省广安市委原副书记严春风现身说法。

1

找关系欲平息舆情

专题片介绍，事情起因是幼儿园一名姓严的女孩打了其他小朋友，老师表示想处罚她单独就座，却把教师群聊天信息错发到了家长群，被女孩的妈妈看到。这位妈妈随即在微信群里要求老师马上当着所有师生给女儿道歉，并表示：“否则，我通知你们集团领导来给我解释，你对严书记的女儿说这话是什么意思？”

这段话顿时引发了其他家长强烈反感，不少家长发声讽刺，更有人把截图发到了网络上，顿时引起舆论风暴。

网上说的严书记正是时任四川省广安市委副书记的严春风。时任四川省广安市委办工作人员王平当时就接到了严春风的电话，布置他立即起草一份情况说明向组织解释，核心内容是要表明自己已经离婚，是前妻擅自打着自己的

名号惹是生非，与他本人无关。有家长进而贴出了严夫人以前在微信群里的聊天截图，嘚瑟自家孩子已经“内定”了成都一所优质小学，进一步刺激着公众对教育公平的敏感神经。

随后，严春风把这份写给省委组织部的情况报告私下发给了几个熟人帮忙把关，不料，一传十、十传百，报告也传到了网络上，反而让网友们确定了“严书记”就是他。网络舆论也很快演变成举报严春风的具体问题线索。四川省纪委监委发布通告表示，已关注到网友反映“严春风舆情”相关情况，已介入调查核实。

此时，严春风还在急着授意下属尽快找熟人，通过私人关系平息。严春风之所以心慌，正是因为他知道部分网络举报的问题确实存在。

2

手脚不干净受贿570余万元

幼儿园风波发生仅一周之后，四川省纪委监委在初核的基础上，宣布对严春风进行立案审查调查。经调查发现，严春风利用职务上的便利，在工程承揽、项目纠纷解决等方面为他人谋取利益，受贿570余万元。2019年8月，严春风被法院一审判处有期徒刑十年。

“我没有控制自己的权欲，所以我前妻李向阳才那么跋扈，才觉得后头有我支撑。我感觉到不是舆论空穴来风，不是李向阳性格的问题，而真是、确实是李向阳的错误，才导致了整个舆情到今天这个局面。”严春风在镜头前痛哭忏悔。

引发风波的严夫人是严春风的第二任妻子李向阳，事件发生时两人实际已经离婚5年。“我是在养父母长大，由于缺乏家庭和父母的爱，所以我从心里头有不安全感。两任妻子也都离婚了，我感觉到我是愧对我的家人，我的儿子没有父亲，我的女儿也没有父亲。”严春风说。

孩子需要的其实是亲情，是陪伴，是尽责的抚养和教育。严春风平时很少拿出时间陪伴孩子，却错误地想从金钱方面来弥补。当前妻李向阳向他提出经济上的诉求时，严春风不惜违纪违法来满足迁就。

3

个人事项报告弄虚作假

据介绍，离婚之后李向阳多次就以抚养小孩来找严春风要钱，包括经营公司缺钱，买房缺钱等等，他就找老板给李向阳借了上百万的钱，这些行为实际上就让李向阳也产生了一种感觉就是严春风很有这种权力，很有特权。

调查组还发现，多年来严春风为了隐瞒违纪违法事实，将多套房产挂在别人名下，股票由他人代持，个人事项报告也弄虚作假。2012年他和李向阳再婚，生下女儿之后，当年就因感情破裂而离婚，但他对自身婚育情况却多年填

写“无变化”，隐瞒了这段婚史，目的是不希望显得自己生活作风随意，影响到仕途晋升。

表面上看幼儿园事件是前妻所引发，但究其背后的原因，如果“严书记”真的严于律己，从不滥用职权，身边的人也不会养成这种特权思想和霸道做派。

“我如果还继续干下去，如果再晚点落马，我的娃娃更恼火，而且我女儿就可能因为我在以后更加跋扈，以后会出更大的事情。”严春风说。据央视



北京迎降雪

1月25日拍摄的雪中的故宫角楼。当日北京迎来降雪。新华社发

天津一批美国进口啤酒外包装核酸检测阳性

1月24日，天津市宁河区在对辖区某物流公司开展新冠病毒核酸检测时，发现一批美国进口啤酒整托外包装样本检测结果呈阳性，其他结果均为阴性。1月24日，经天津市疾控中心复核，结果仍为阳性。

截至1月24日12时，已对库存涉疫货品进行封存，未流入天津市场，已开展对该货物及环境的终末消毒。现场人员均采取了防护措施，已对存在暴露风险的工作人员及其密切接触者32人实施管控并采样；对园区相关企业1066人实施居家隔离并采样，结果待出。相关流调排查及检测仍在进行中。

经查，涉疫啤酒原产地为美国，于2020年10月20日至2021年1月6日，分批从美国进口运抵天津港，并运至宁河区某物流公司仓库，在对工作人员、货品及外环境等进行核酸检测时，发现2

份啤酒整托外包装样本检测结果呈阳性，其他结果均为阴性。1月24日，经天津市疾控中心复核，结果仍为阳性。

截至1月24日12时，已对库存涉疫货品进行封存，未流入天津市场，已开展对该货物及环境的终末消毒。现场人员均采取了防护措施，已对存在暴露风险的工作人员及其密切接触者32人实施管控并采样；对园区相关企业1066人实施居家隔离并采样，结果待出。相关流调排查及检测仍在进行中。据央视

河北隆尧核酸检测结果谎报始末

仓促敲定合作 未签合同“口头”上报

日前，河北邢台市隆尧县核酸检测结果被谎报事件引起广泛关注，记者在河北隆尧县对此进行了调查采访，揭开了隆尧核酸检测结果谎报事件始末。

据介绍，隆尧县全县人口44万多人，而当地医疗系统核酸检测能力是每天1800管，按1:10比例混检，单日最高能完成18000人的检测。但全县需要在2天之内完成核酸检测，本地检测能力远远不能满足需求。

当地这次疫情发生初期，开展第一轮全员核酸检测时，隆尧县卫健局与河北一家第三方公司签订委托合同，由其代为检测；在进入第二轮全员核酸检测阶段时，这家公司以“检测任务太重”为由，表示无法参与。隆尧县卫健局便紧急开始寻找新的合作力量，并与正在邻县推广业务的济南华曦医学检验公司业务代表翟某某取得了联系。

1月12日，隆尧县即将进行第二轮全员检测。1月11日晚11时，翟某某通过微信，给隆尧县卫健局局长张献波发来了公司相关资质文件的图片，此后双方的沟通也多是在微信上进行。张献波说，翟某某称公司的公章在济南，无法签订正式合同。鉴于时间紧迫，双方先是达成了口头协定。在选择济南这家公司前，他们曾与邢台市卫健局进行过沟通，也反映了核酸检测能力不足的问题。在得到“自行寻找第三方”的回复后，选择了这家公司。

1月12日至13日，隆尧县进行了第二轮全员核酸检测，检测任务通过翟某某由济南华曦医学检验有限公司承担。随后，翟某某一直以微信的方式，向张献

波沟通核酸检测情况的相关信息。

1月14日凌晨，翟某某通过微信向张献波报告核酸检测结果称：报告全部出来了，阴性。14日晚，张献波微信催促翟某某，务必今晚把隆尧数据传到系统上，让村民看到。翟某某回复称：没有人员传送结果。“我要到明天后天才能传数据，因为这两天没有人手在这里传数据。”

在没有拿到正式报告数据的情况下，张献波提前将翟某某口头转达的“全部阴性”结论上报。

但在两天之后，1月16日上午，翟某又反馈，送检样本中，发现一管1:10的混检样本呈阳性，随后确定隆尧县发现3名阳性感染者，其中2例普通型，1例无症状。根据这一情况，当地迅速启动流调工作，对所有密接者、次密接者进行了隔离观察。1月23日，当地通报，在这3名阳性感染者的密接者中，又新增一例阳性患者。

经调查，济南华曦医学检验有限公司属于山东核子基因科技有限公司，对此，山东济南公安局协助河北邢台警方，对涉事公司进行全面调查。

济南华曦医学检验有限公司总经理王平原表示，按照最快速度，1月16日才能对送检样本全部检测完。在华曦公司还未正式出具检测报告的情况下，翟某某自作主张谎报检测结果。目前，此案由河北邢台公安机关立案，嫌疑人翟某某已被邢台警方刑事拘留，调查工作还在进行中。河北省卫健委已重点加大了对核酸检测实验室质量控制。

据央视